
UPUTE ZA 21/22.12.2014 PREDSTAVA „TAROTIĆI“ PL. UDRUGE GESTA 

Poštovani roditelji, 

Približava nam se dan naše nove dramsko-plesne produkcije pod 

nazivom „Tarotići“ koju smo pripremali posljednjih nekoliko mjeseci 

sa kompletnim plesnim ansamblom i dramskom radionicom naše 

udruge. Lijepo vas molim da pratite upute po grupama kako biste 

pravilno pripremili i doveli svoju plesačicu na probe kao i samu 

predstavu.  

GRUPA M1/PAHULJICE 

Molim djevojčice obučene u kostim dovesti u NEDJELJU 21.12 na 

generalnu probu na stražnji ulaz kazališta (željezna vrata na Kalelargi 

do ulaza u trg. Benetton u 15:15 i doći po njih u 15:45h.Molim vas da 

za probu djevojčice budu u kostimima,ali ne i našminkane. Šminka je 

potrebna samo za predstavu. Savjet:djevojčice već obucite u 

kompletan kostim i preko im obucite đemper ili gornji dio trenerke 

kao i donji ili gegice kako biste ih što prije skinuli i ostavili. Svlačionica 

je jako mala pa ćemo tako izbjeći nepotrebnu gužvu. 

PONEDJELJAK - Dan predstave molim djevojčice uređene,obučene i 

našminkane dovesti u 17:50 na isti ulaz. Nakon njihove točke jedan 

od roditelje će što prije preuzeti svoje dijete sa pozornice kako bismo 

mogli nastaviti sa predstavom. Molim jednog od roditelja da stane sa 

lijeve strane gledajući pozornicu uz zid kako ne biste smetali 

kamerama koje snimaju. Nakon njihove točke uzimate svoju curicu na 

stepenicama. Djevojčice moraju tijekom cijele predstave sjediti u 

vašem krilu kako bismo nesmetano mogli nastaviti sa programom. 

Molim obući pahuljice u sljedeće 

-bijeli triko (bez potkošulje) 



-papučice roze 

-bijele hulahopke 

-suknjica pahuljice 

Frizura: dvije punđice sa bijelim gumicama dobro pričvršenje sa 

pahuljicama 

Šminka: bijelo sjenilo/šljokice/cirkonići ili što već imate,ali šminkanje 

na ustima nije potrebna 

Predstava će se snimati i fotografirati profesionalnim aparatima i tri 

kamere čije ćete uratke moći naručiti. 

Molim vas da djecu dovodite u točno određeno vrijeme kako ne 

bismo stvarali gužvu jer svaka grupa ima svoje vrijeme dolaska. 

Djecu ćete što prije presvući na vratima i predati nam ih. Stvari u 

kojima su cure došle na probu i na predstavu uzimate sa sobom. 

Nakon završne točke kada sva djeca izađu na pozornicu nemojte 

svoju djecu penjati na pozornicu obzirom da je velika gužva a, one su 

još malene. Kada se djed Božićnjak pojavi na pozornici i kad se raziđe 

gužva slobodno ih dovedite da upoznaju djeda.  

Na dnu stranice molim vas pogledajte kalendar rada nakon 

predstave. 

GRUPA M2/PEPPA PIG 

Molim djevojčice obučene dovesti u NEDJELJU 21.12. na generalnu 

probu na stražnji ulaz kazališta (željezna vrata na Kalelargi do trg. 

Benetton) u 15:40 i doći po njih u 16:15. Molim vas da za probu 

djevojčice budu u kostimima,ali ne i našminkane. Šminka je potrebna 

samo za predstavu. Savjet:djevojčice već obucite u kompletan kostim 

i preko im obucite đemperić ili gornji dio trenerke kao i donji dio ili 



gege kako biste ih što prije skinuli i ostavili. Svlačionice su jako male 

pa ćemo tako izbjeći nepotrebnu gužvu. 

PONEDJELJAK – Dan predstave 22.12.molim djevojčice 

obučene,našminkane dovesti u 17:45 na stražnji ulaz u prvu 

svlačionicu do ulaznih vrata na kojoj će pisati natpis PEPPA PIG i što 

prije ih ostaviti. Djevojčice će nakon njihove točke i tijekom predstave 

biti u svlačionici sa našom tetom čuvalicom koja je pripremila zabavni 

program kako bi djevojčicama što prije prošlo vrijeme u iščekivanju 

završne točke. 

Molim djevojčice obući u sljedeće: 

-rozi triko + suknjica  

-roze hulahopke + roze papučice 

-kapice peppe pig 

Frizura:dvije niske pletenice sa rozim gumicama 

Šminka:roza ili bijelo sjenilo/šljokice/cirkoni ili što već imate 

Molim vas djecu dovesti u točno predviđeno vrijeme kako bismo 

izbjegli nepotrebnu gužvu jer svaka grupa ima svoj termin dolaska. 

Roditelji koji su dobili karte za balkon savjetujemo da sa balkona ne 

idu na parket po djecu već da izađu van kazališta i kroz svlačionicu 

dodju do pozornice gdje ih čekaju djeca. 

Stvari u kojima su cure došle na probu i na predstavu uzimate sa 

sobom. 

Na dnu stranice molim vas pogledajte kalendar rada nakon 

predstave. 

 



GRUPA M3/LUTKE 

Molim djevojčice obučene u kostim dovesti u NEDJELJU 21.12 na 

generalnu probu u 16:00 i doći po njih u 16:40.Molim vas da za probu 

djevojčice budu obučene u kompletan kostim,ali ne i našminkane i s 

frizurom. Šminka i frizura su potrebne samo za predstavu. 

Savjet:djevojčice već obucite u kompletan kostim i preko im obucite 

nešto na kopčanje npr,đemper ili gornji dio trenerke kao i ispod 

suknje gege ili donji dio trenerke kako im do kazališta ne bi bilo 

hladno. Vaša grupa imat će svlačionicu na katu. Obzirom da u 

kazališni prostor malen  roditelji ne mogu sa curama u svlačionice . 

Molim vas djecu što prije predati na stepenicama u hodniku i one će 

samostalno otići u svoju svlačionicu gdje ih čeka teta čuvalica. 

PONEDJELJAK- Dan predstave 22.12 molim dovesti djevojčice 

obučene,našminkane i uređene na stražnji ulaz u 17:35,molim vas 

budite točni. 

Savjet za roditelje koji su dobili karte na balkonu a, moraju djecu 

preuzeti na pozornici nakon predstave. Izađite iz kazališta i prođite 

kroz svlačionicu po djecu koja vas čekaju na pozornici. 

Stvari u kojima su cure došle na probu i na predstavu uzimate sa 

sobom. 

Molim obući sljedeće: 

-Haljina lutke 

-Podsuknja i pregača 

-Hulahopke u boji haljine 

-papučice 



Frizura:Polu rep sa donjim dijelom naricanim i mašna dobro 

pričvršćena 

Šminka: Poželjna, ali umjerena 

Molim na dnu stranice pogledati kalendar rada nakon predstave 

 

GRUPA M4/ROBOTI 

Molim djevojčice obučene u kostim dovesti u nedjelju na generalnu 

probu na stražnji ulaz kazališta (željezna vrata na Kalelargi do ulaza u 

trg.Benetton u 16:40 i doći po njih u 17:15. Molim vas da djevojčice 

za probu budu u kostimu, ali ne i našminkane. Šminka i frizura su 

potrebne samo za predstavu.  

Savjet obucite im preko kostima nešto što će lako skinuti obzirom da 

je njihova svlačionica na katu i da će se što prije morati presvući i 

obuti papučice u hodniku prije stepenica. Roditelji ne smiju odlaziti u 

svlačionice sa curama,molim vas da to poštujete obzirom da su 

svlačionice malene.  U svlačionicama ih čuvaju tete čuvalice jer 

imamo zajedničku točku za kraj.  

Savjet za roditelje koji su dobili karte za balkon; nakon završne točke 

nemojte silaziti na parket po cure već izađite iz Hnk-a i kroz 

svlačionicu dodjite po svoju curicu na pozornicu. 

PONEDJELJAK –Dan predstave 22.12.molim djevojčice 

obučene,našminkane i dotjerane dovesti na stražnji ulaz u 

17:20,molim budite točni. 

Obući sljedeće: 

-Triko robota 

-Grijači za ruke i noge 



-Bijele hulahopke 

-Papučice 

-Pojas od cd-ova,cd-i za noge i dva za u ruke 

Stvari u kojima su cure došle u kazalište na dan predstave i probe 

uzimate sa sobom. 

Frizura:po vašoj želji sa najmanje dva provučena cd-a…Dozvoljeno je i 

zasrebrit i zašljokičati kosu 

Šminka:Srebrna sjenila,šljokice,cirkoni sto god imate 

Molim na dnu stranice pogledati raspored treninga nakon predstave. 

 

GRUPA M5/ Leggo 

Molim djevojčice obučene u kostim dovesti u NEDJELJU na stražnji 

ulaz Hnk-a (željezna vrata do ulaza u trgovinu Benetton u 17:20 i doći 

po njih u 19:30. Molim vas da djevojčice za probu budu u kostimima 

ali ne i našminkane. Šminka i frizura su potrebne samo za predstavu. 

Cure su ovaj put umjesto u svlačionici u prostoru koji smo namjenili 

za njih sa strane pozornice. Molim vas da kad ih dovedete preko 

kostima bude nešto što se lako skida kako bi za kratko vrijeme 

presvlačenja u hodniku zauzele svoj pozicije. SAVJET:Nakon završne 

točke roditelji koji su dobili karte na balkonu nemojte se spuštati po 

djecu na parket već izađite iz kazališta i kroz svlačionicu dodjite po 

vašu djevojčicu na pozornicu. 

Stvari u kojima su došle na dan predstave kao i na generalnu nakon 

što ih ostavite uzimate sa sobom. 



PONEDJELJAK:-Dan predstave 22.12 JUTARNJA PROBA OD 10:30 do 

12h POPODNE molim dovesti cure uređene,našminkane sa frizurama 

u 17:15.Molim budite točni. 

Obući sljedeće: 

-Triko kombinezon (bez potkošulje) 

-Crne papučice 

Frizura:-Visoki rep sa crnim gumicama + rajf leggo 

Šminka:Dozvoljeno samo šminkanje očiju,molim ne pretjerano i malo 

rumenila 

Molim vas na dnu stranice pogledajte raspored treninga nakon 

predstave. 

GRUPA M6/MAČKE 

Molim djevojčice obučene u kostim dovesti u NEDJELJU 21.12.na 

generalnu probu na stražnji ulaz kazališta (željezna vrata na 

Kalelargi)do ulaza u trg. Benetton u 17h i doći po njih u 19:30. Molim 

vas da za probu djevojčice budu u kostimima ali ne i našminkane. 

Šminka i frizura su potrebne za predstavu ne i za probu. 

Njihova svlačionica je na katu ali vas molim da ih pripremite u 

hodniku prije stepenica za svlačionicu jer roditelji neće moći s curama 

odlaziti na kat obzirom da nas je puno i svlačionice su malene pa 

ćemo tako izbjeći nepotrebnu gužvu. 

Stvari u kojima cure dođu na probu i nastup morate uzeti sa sobom. 

PONEDJELJAK – dan predstave 22.12.molim cure dovesti na 

JUTARNJU generalnu probu u 10:30 do 12:30 i popodne molim cure 

dovesti u 17:40.Molim budite točni. 



Molim obući sljedeće: 

-Triko kombinezon 

-grijači za ruke i noge 

-rep mačke + rajf 

Frizura: dvije punđice sa desne i lijeve strane 

Šminka:Našminkati oči crnom olovkom,nos crnom bojom i tri crte sa 

jedne i druge strane tzv.brkovi. 

Molim na kraju stranice pogledati raspored proba nakon predstave. 

 

GRUPA S1/KARATE 

Molim cure dovesti na generalnu probu u NEDJELJU 22.12 u 17h i 

doći po njih u 19:30. 

Obući sljedeće: 

-Bijela potkošulja 

-Kimono + pojas 

-bijele kratke stopice 

-crne papučice 

Frizura:Visoki rep sa crnom gumicom 

Šminka:crna crta iznad kapka tušem ili olovkom i rumenilo na 

obrazima 

PONEDJELJAK:Dan predstave 22.12. JUTARNJA generalna proba u 

10:15 do 12:30 

POPODNe molim doći u 16:45 zbog slikanja…. 



Molim na dnu stranice provjeriti raspored treninga nakon predstave. 

 

DRAGI RODITELJI, 

VJERUJEM DA ĆE VAM NAŠE UPUTE POMOĆI KAKO BISTE PRAVILNO 

PRIPREMILI SVOJU PLESAČICU ZA NAŠU PREDSTAVU ALI I KAKO ĆE  

VAMA I VAŠOJ DJEVOJČICI PREDSTAVA, KAO I PROBE OSTATI U 

LIJEPOM SJEĆANJU. 

SVIM RODITELJIMA I MOJIM GESTICAMA ŽELIM SRETAN I 

BLAGOSLOVLJEN BOŽIĆ I USPJEŠNU NOVU 2015 GODINU. 

 

 

 

 


